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PĂLĂMIDĂ (P) 
ZGURĂ (Z) 
BODOC (B) 
BERBECUTZ (BB) 
SPÂNU (S) 
ZAVEDEI (ZV) 
PENTELEU (PT) 
 
Acţiunea se petrece în biroul tovarăsului Pălămidă care i-a 
convocat pe toti ceilalti într-o sedintă.  Sedintă care începe 
acum… 
 
P:  Tovarăsi, pe mine mă cheamă Pălămidă. P e  
dumneavoastră cine v-a chemat? (stupoare în rândurile 
celorlalti) Stiu, stiu… eu v-am chemat! Am făcut si eu un 
spirit de glumă! Căci avem nevoie de spirit! Da, de spirit! 
Avem nevoie de idei ! Trebuie să ne mobilizăm exemplar ca 
să scoatem idei! Si cum nici cuiul nu intră în orice lemn, 
nici ideile nu intră în orice cap! Idei, tovarăsi, idei! 
Z: Eu, tovarăse Pălămidă, mă declar mobilizat! Trup si 
suflet! Ca să scot o idee voi mobiliza tot ce-mi apartine, 
tovarăse Pălămidă: cămasă, cravată, pantaloni si… 
pardon… indispensabili! Asta înteleg eu prin trup si suflet! 
P: Mă bucur, tovarăse Zgură! Stiam eu că avem oameni de 
nădejde… Căci, tovarăsi, unde este spirit ezigstă si 
dăshtăptăciune… Vreti să vă dau un exemplu de câtă 
dăshtăptăciune ezigstă pă mapamond? 
TOŢI (frecându-si mâinile de bucurie): Vrem, tovarăse 
Pălămidă!  
P: Păi, să vă spun, tovarăsi! Să vedeti cât de usor se poate 
iesi din anonimat, cum poti să scapi de izolare, dacă ezigstă 
spirit. Poftim: “Cetăteanul Kane Burke (citeste cum se scrie) 
a traversat Oceanul Atlantic într-o cadă de baie, prevăzută 
cu dus si robinete. Si a intrat în “Guinness Records”. Sau: 
„Ricard… Ri… ciard… Richard Magnuson a traversat 
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Pacificul mergând pe aripa unui avion!” Sau: “În insulele 
Buru-Buru s-a organizat un concurs pentru desemnarea 
femeii care emite cel mai puternic tipăt din lume.” Si a 
intrat în “Guinness Records”. Ati  înteles, tovarăsi, ce se 
întâmplă azi în lume? Ati înteles ce trebuie să facem ca să 
demonstrăm superioritatea comunismului? Idei din astea 
astept! Ba, chiar si mai trăsnite! 
Z: Tovarăse Pălămidă, eu, desi sunt mobilizat exemplar, v-
as ruga să fiti mai explicit! 
P: Vreau idei! Idei care să ne scoată din anonimat. Care să 
arunce orăselul nostru direct în “Guinness Records!”  
B: Tovarăse Pălămidă, dati-o pe băshtinească… Nu  că n-am 
întelege, slavă domnului, pardon, tovarăsului, că le avem si 
noi pe astea cu cultura, dar din patriotism! 
P: Este vorba despre “Cartea Recordurilor” care se vinde la 
Londra ca pâinea caldă! 
B: Adică, cu coadă! 
P: Ezagct! De aceea vreau ceva nemaiîntâlnit, ceva non-
conformist, care să arate creativitatea poporului nostru, a 
cetătenilor din orăselul nostru! Vreau o premieră mondială! 
Dar să fie un act de cultură! Căci asa cum a zis cineva, de 
altfel foarte dăstept, cultura este rădăcina unui neam! 
BB: Neamul tovarăsului Pălămidă! 
P: Noi nu vorbim de neam în sens local, ci de neam în 
general. 
S: Tovarăse Pălămidă, permiteti să pun si eu o întrebare? 
Cine va intra în “Cartea Recordurilor”? 
P: Unul dă ideea, dar intrăm toti!  Asta-i adevărata 
democratie! 
BB: Just!  
Z: Unul gândeste pentru toţi! 
BB: Si toti tragem foloasele de pe unul! 
P: Tovarăsi, să nu deviem… Căci stiti cât de mult respect eu 
o sedintă. 
S: Stim, tovarăse Pălămidă, pentru dumneavoastră sedinta 
este viata dumneavoastră, familia dumneavoastră, este, ca 
să zic asa, tatăl si mama dumneavoastră!  
P: Sunt orfan, Spânule. 
S: Orfan, dar vă iubiti părintii! 
P: Adevărat! Dar să revenim la oile noastre! 
BB (cutremurat pur si simplu de idee): Tovarăse Pălămidă, 
eu nu mai revin! Eu abia am plecat de la oi si nu mă mai 
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întorc, chiar dacă mă amenintati cu cutitul! Eu de când am 
ajuns la oras am dat în mintea soimilor! Adică văd “Tot 
înainte!” Căci ăsta-i sensul comunismului, tovarăse 
Pălămidă… de la tară la oras, de la oras în Capitală… si de-
aici în capit…! 
P: Eu vorbeam la figurat, tovarăse Berbecutz! 
BB: Nu stiu la ce vorbeati dumneavoastră, dar să stiti că eu 
le-am donat la CAP, de bună voie si nesilit de nimeni! Scrie 
si-n dosarul meu! 
P: Tovarăsi, vă cer să gândim… Eu v-am chemat aici ca să 
rezolvăm problema, acum! Acum trebuie să ne vină ideea… 
Stati si gânditi! Stai si gândesti, tovarăse Zgură? 
Z: Stau, tovarăse Pălămidă! Mie îmi vine mai greu!… Stiti, 
eu as vrea mai bine să fiu coautor… că pe mine când am 
fost mic, m-a scăpat popa în cap, la botez. 
B: Tovarăse Pălămidă… eu am gândit profund… Am stat eu 
ce-am stat si cred că am găsit rezolvarea… Am găsit ideea! 
P: Ai gândit profund, tovarăse Bodoc? Ai folosit toate tezele 
marxism-leninismului? Îti bazezi ideea pe o înaltă constiintă 
socialistă? 
B: Da, tovarăse Pălămidă! Am gândit cu o înaltă constiintă 
muncitorească! Am gândit cu mintea unui muncitor în zi de 
chenzină… 
P: Este o idee pentru “Cartea Recordurilor”? 
B: Da, tovarăsi! M-am gândit să organizăm un concurs de 
muzică usoară! 
P (dezamăgit): Muzică usoară? Auzi, tovarăse Bodoc… 
dumneata când gândesti faci de obicei febră? 
B: Da! 39 de grade! Febra creatiei… 
S: Si  ce -ai creat, tovarăşe Bodoc? Concurs de muzică 
usoară?… Avem la Brăila, avem la Amara, avem la Mamaia 
si chiar la tataia, na! 
B: Tovarăsi, recunoasteti că sunt un om capabil? Am si 
recomandare din partea… 
P (întrerupându-l): De asta nu ne îndoim, tovarăse Bodoc. 
Toti cei care intră în rândurile noastre sunt capabili! Toti cei 
care au dosar bun sunt dăstepti! Cum apare o pată pe 
dosar, cum apare o umbră si pă inteligentă! Că aici e neshte 
chestii, neshte legături misterioase între creier si dosar! Căci 
gândirea, tovarăsi, este legată de constiintă. 
B: Atunci dati-mi voie să vă spun la ce concurs m-am 
gândit! Că să nu credeti că exemplele date de tovarăsul 
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Pălămidă n-au avut asupra mea ecou! Eu exact în spiritul 
exemplelor date de tovarăsul Pălămidă m-am orientat. Este 
vorba despre un concurs pentru desemnarea celui mai prost 
solist de muzică usoară, pe care să-l intitulăm: “Buruiana 
de metal”! Un concurs care să ne ajute să depistăm si 
elementele negative ale societătii! Un câstigător pe care să-l 
punem la “Gazeta de perete” la rubrica “Asa nu”! 
P (entuziasmat): “Buruiana de metal”? Extraordinar! 
Formidabil! 
BB: Tovarăsi! E nemaipomenită ideea tovarăsului nostru 
Bodoc… Încă n-am auzit de un asemenea concurs, desi să 
stiti că eu citesc “curiozităti” si dezleg cuvinte încrucisate… 
E o idee trăsnet, tovarăsi! O idee cu adevărat nouă si, prin 
telul ei final, o idee constructivă! Eu, tovarăsi, sunt dispus 
să ofer cada de la baia mea, ca să traversăm oceanul! Să 
ajungem dincolo… si să primim felicitările pentru idee… O 
să fim întâmpinati cu flori… o să fim plimbati în masini de 
lux… ca niste lorzi… ca… ca 
P: Deocamdată, propun să-l felicităm pe tovarăsul Bodoc pe 
meleagurile natale. 
S: Tot timpul am bănuit eu că se ascunde ceva 
nemaipomenit în capul tovarăsului Bodoc. 
Z: Tovarăti, eu nu sunt invidios… că, v-am spus, pe mine 
m-a scăpat popa în cap, dar de ce, de ce nu mi-a venit mie 
ideea asta? (plânge) Că doar era asa de simplă! 
P: Toate ideile geniale sunt simple. Gânditi-vă la Newton! A 
picat mărul din copac, hopa, i-a picat si lui ideea din cap! 
Legea! 
Z: Da, tovarăsi, pică un măr… pică si o lege… că din cauza 
legii ăsteia a lui Newton, am picat si eu un an  si a trebuit 
să dau la profesională! Pică mărul… pică legea, dar mie de 
ce nu-mi pică nimic? De ce? 
P: Pentru că, desi suntem toti egali, nu avem toti acelasi 
creier! Dumneata nu ai creierul tovarăsului Bodoc! 
S (din ce în ce mai admirativ): Ce creier! Doamne, ce creier! 
Mă întreb cu cât o fi fost mai mic creierul tovarăsului 
Napoleon decât creierul împăratului Bodoc!? Pardon… 
invers! Poate doar tovarăsul Pălămidă să aibă un creier mai 
mare! 
P: Nu, tovarăsi! Desi mă simt flatat, desi recunosc că sunt 
dăstept, sunt prea modest de felul meu ca să accept să mi-o 
spuneti direct în fatză! În plus, între noi nu trebuie să 
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procedăm la discriminări! Toti suntem dăstepti! Toti suntem 
egali! 
S: Atât că unii-s mai egali ca altii! 
P: Ezact! În asta constă cheia socialismului! 
BB (rotindu-se în jurul lui Bodoc): Tovarăsi… tovarăsi… 
parcă ar fi Anatole France. 
P: Ăsta a fost un gânditor marxist? 
BB: Nu stiu! 
P: Atunci să-l lăsăm, tovarăsi! Să căutăm altă comparaţie. 
S: Parcă ar fi poet A.Toma! 
BB: Ce-ti veni cu poetul ăsta? 
S: Pe ăsta îl stiu eu! Că asa se numeste strada pe care 
locuiesc. 
Z: Păi dacă-i pe nume de străzi, zic si eu tovarăsi: Parcă ar fi 
“Fundătura Dorobanti”! 
P: Să lăsăm dracului comparatiile! Să ne bucurăm, tovarăsi, 
de idee! Ideea tovarăsului Bodoc este ideea noastră. Dar 
tovarăsul Bodoc rămâne tovarăsul Bodoc! Adică o 
personalitate inconfundabilă! Eu personal, recunosc că, desi 
sunt un geniu, sunt mai prost decât tovarăsul Bodoc! 
BB: Si eu! 
S: Si eu! 
Z: Cum? Toti suntem mai prosti decât tovarăsul Bodoc? 
Zău, nu că sunt invidios… v-am spus, pe mine m-a scăpat 
popa în cap, dar de ce nu mi-a venit mie ideea? 
P: De aceea, chiar dacă vom intra toti în “Cartea 
Recordurilor” trebuie să-i dăm tovarăsului Bodoc ce este al 
lui! În primul rând îi vom face publicitate în presa locală! 
ZV (intră pe burtă): Stai asa! Un tzaca-paca si-i la fix (îl 
fotografiază pe Bodoc din diferite pozitii). Tovarăse 
Pălămidă, eu sunt presa locală! “Scânteia Sudului” ! 
Zavedei, fac tot ce vrei! Redactor sef, redactor sef adjunct si 
membru al colegiului de redactie! Fotoreporter, 
tehnoredactor si un alt important factor, nu spun ce! 
Tovarăse Pălămidă, stiu tot! Sunt ca un Gavroche modern, 
crescut pe baricadele comunismului! Facem imediat 
interviul cu tovarăsul Bodoc… apoi trimitem corespondenta 
voluntară. 
P: Nu, corespondenta voluntară o trimitem în numele 
tuturor! Ideea este a noastră. Pe tovarăsul Bodoc îl 
popularizăm numai pe plan local. Ca să se bucure de 
strădaniile sale. Pe cel care a inventat “kalashnicovul” îl 
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cheamă chiar Kalashnikov! El a inventat “kalashnikovul”, 
dar ideea este a întregului popor sovietic!  
ZV : Imediat (scoate pixul). Deci, tovarăse Bodoc… unde v-
aţi născut? 
B: În orăselul acesta. 
ZV (scrie): M-am născut în satul… (nu se aude numele 
localitătii), primul sat colectivizat din România… 
P: Păi s-a născut la oras. 
ZV: Lăsati asa, că e mai bine… stiu eu ce scriu… 
B: Sunt orăsean din tată-n fiu. 
ZV: Sunt tăran din strămosi în fiu. Sunt tăran de 2050 de 
ani !  Am si acum în urechi mugetul vacilor, precum o 
simfonie încă necompusă vreodată de nici un genial 
compozitor, căci nici un genial compozitor nu se poate 
compara cu o vacă mugind la ţară… Tovarăse Bodoc, cum 
credeti că a fost posibil să apară un geniu, o idee genială, 
într-o localitate atât de îndepărtată? 
B: Datorită faptului că cultura socialistă a pătruns peste 
tot… 
ZV (scrie): Consider că numai la tară poate să se nască un 
geniu. Minte sănătoasă în corp sănătos! Si stiti de ce? (scrie 
tot mai frenetic) Deoarece la tară n-au pătruns încă 
metodele anticonceptionale care să deregleze codul genetic 
al neamului românesc! (îsi freacă mâinile) Ha-ha-ha! Hai că 
dăm tare! Cine a fost primul dumneavoastră învătător? 
P: Tovarăsul Zavedei… ce importantă mai are? A făcut la FF, 
de unde vreti să stie? 
ZV (scriind): Primul meu învătător a fost însăsi viata! Ea m-
a învătat să gândesc în spiritul marxism-leninismului! 
Acum colegii... dacă vor să-i pună tovarăsului Bodoc 
întrebări pe care să le inserăm în articol. 
P: Dar vedeti cum faceti, tovarăse Zavedei… trebuie din 
articol să reiasă că ideea apartine tuturor. 
ZV: O să reiasă, o să reiasă… O parte din articol o tinem 
pentru presa locală, o alta o trimitem… 
P: M-ati linistit… 
Z: Tovarăsi, nu că sunt invidios… pe mine m-a scăpat popa 
în cap, dar de ce nu mi-a venit mie ideea? De ce? (scurtă 
pauză, apoi) Pot să-i  p u n  si eu tovarăsului Bodoc o 
întrebare stiintifică? 
ZV: Desigur, asta si doresc… 
Z: Tovarăse Bodoc, când va ajunge omul pe Lună? 



 7 

BB: Tovarăse Zgură, ai rămas, bre, de cărută! Omul a ajuns 
de mult pe Lună… Nu stii că s-a dat si la televizor… când 
Louis Armstrong a pus piciorul pe lună… a cântat la 
trompetă: “Pământ”! Sau dumneata nu te uiti la televizor? 
Z: Mă uit până noaptea târziu, că îl pândesc pe fiu-meu, dar 
să fiu al dracului dacă înteleg limba! La început zice: “Dobrîi 
vecer,” iar la sfârşit “Leca noci”! 
S: Tovarăsi, permiteti-mi si mie să adresez o întrebare: Când 
se va inventa “Perpetuum mobile”? 
ZV (notând): Deci când se va inventa “Perpetuum mobile”? 
B (vădit încurcat): Tovarăsi… eu tot ce pot să vă spun… este 
că am făcut foarte mult box în viata mea si am primit 
numerosi pumni în cap! Acestia m-au ajutat foarte mult la 
dezvoltarea capului, care la început a fost cât o boabă de 
mazăre! Acum, vă rog să-l priviti! E cât o banită! 
Z: Tovarăsi, nu că sunt invidios, v-am spus, pe mine m-a 
scăpat popa în cap, dar dacă boxul face capul mare, mă 
apuc de box! Vreau capul mare! Vreau capul mare! 
ZV (scrie): Inventarea “Pepetuumului mobile” depinde foarte 
mult de mărimea capului. Tovarăsul Bodoc recomandă în 
acest sens practicarea boxului, care sugerează o miscare 
perpetuă si contribuie si la dezvoltarea organului principal… 
capul! (spre ceilalţi) Tovarăsi, vă multumesc! Va iesi un 
articol tzutz! (dă să plece; din usă) Stai asa! Un tzaca-paca 
si-i la fix! (mai face o poză, iese) 
P: Tovarăsi, articolul o să apară, o să avem si noi partea 
noastră, o să aibă si tovarăsul Bodoc părticica dumnealui, 
dar o idee pentru “Guinness Records” trebuie recompensată. 
Z: Îi dă bani! Nu că sunt invidios, pe mine, v-am spus, m-a 
scăpat popa în cap, dar de ce nu mi-a venit mie ideea? 
P: Nu-i vom da bani! 
Z (bucurându-se): Nu-i dă bani! 
P: În fond până si curcanul Penes pentru faptele lui de 
vitejie a primit o cruce. 
Z (si mai bucuros): Îi dă o cruce! Îi dă o cruce! 
P: Crucea “Sfântul Gheorghe”, cum zice în  poezie. 
BB: Curcanul Penes… cel care a avut sapte vieti în pieptu-i 
de aramă! 
S: “Că sapte inimi a avut, curcanul Penes, este drept, la pui 
de Gostat am văzut si sapte gâturi într-un piept”! 
BB: Ce faci, tovarăse Spânu? 



 8 

S: Îmi etalez cultura, tovarăse Berbecutz… Un vers de-aici, 
un vers de-acolo… o poezie la un pahar, un bănculet la un 
mic… 
P: Revin! Si zic că ceea ce-i vom oferi drept recompensă 
tovarăsului Bodoc îl va face nemuritor! 
S: Adică? 
P: Capul tovarăsului Bodoc va reprezenta mascota 
concursului. La un asemenea cap, o asemenea idee. La o 
asemenea idee, un asemenea cap. Vedeti cum se închide 
cercul? Se închide si se deschide în “Cartea Recordurilor”! 
BB (solemn): Aceasta este dialectica marxistă, tovarăse 
Pălămidă! Asa cum rezultă ea din manualele de 
popularizare... 
P: Să vină tovarăsul Penteleu la mine! Zugravul nostru care 
acum lucrează în camera de alături. (Berbecutz îl cheamă; 
apare Penteleu) 
PT: Bună ziua, tovarăsi. Stiu totul căci am ascultat la usă! 
Asta-mi este meseria… Codul meu este “Zugravul”. Si asa-i 
zugravul! El stie că peretii au urechi… de măgar! Încă de pe 
vremea Caterinei de Medicis! Tovarăse Bodoc, felicitări! Te 
fac nemuritor! Dar să mă prezint: Penteleu sunt semizeu. 
Prepar baclava, vopsesc pantofi de mucava, zugrăvesc 
apartamente, mă ocup de testamente, fac arhitectură si 
acupunctură, fac caricatură, desen si gravură, sunt 
multilateral, am fost student TCM-ist si am ajuns un mare 
sec… vă las pe dumneavoastră să ghiciti rima… Ia să vedem 
despre ce este vorba? (se roteste în jurul lui Bodoc, 
studiindu-i capul) Ce cap interesant! 
Z: Cap interesant? Nu că sunt invidios, v-am spus, pe mine 
m-a scăpat popa în cap, dar de ce nu mi-a venit mie ideea? 
PT: Facem îndată! Avem aici hârtie… Avem creion negru… 
(se pregăteste de lucru) Dumneata semeni cu sfântul 
Pahnutie! Pe ăsta l-am pictat ultima oară… (cântând) …Eu 
pictez biserici, să-i spionez pe clerici, fac mascote în acord 
pentru “Guinness Records” (începe să deseneze, apoi, din 
nou, cântând): Sfântul Pătru si Mihai au deschis o crâsmă-
n rai, hai, hai vinu-i dulce, cine-l bea nu s-ar mai duce, hai, 
hai, vinu-i acru, cine-l bea se duce dracu’! 
P: Nu, să nu-l facem pe tovarăsul Bodoc ca pe un sfânt! 
PT: Să-l facem ca pe un drac!? 
P: Nici ca pe un drac! Să-l facem ca pe un om din popor! 
PT: Din topor, aţi spus? 
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P: Din popor! Să-l facem asa… cum să zic, cam cum e 
tzărăncutza lui Grigorescu. 
PT: Facem (creionează o figură rubicondă, cu năframă… 
cântă) Tzărăncutză, tzărăncutză, cu bujori în obrăjori! Gata! 
Asta-i tovarăsul Bodoc… 
BB: E foarte frumoasă tovarăsul Bodoc… dar nu-i cam 
femeie? 
BB: Eu zic că nu-i nici o problemă că-i femeie. În societatea 
de azi  femeia e egală cu bărbatul! 
PT (doar pentru el): Asta e! Am vrut să verific dacă au 
prejudecăti periculoase pentru comunism! 
BB: Egală si are mai multe avantaje! Asa că e bine că-i 
femeie! O să fie mai rapid promovat! 
Z: O promovează! Pardon, îl promovează! Nu că sunt 
invidios, pe mine, v-am spus, m-a scăpat popa în cap, dar 
de ce nu mi-a venit mie ideea asta? 
P: Să vedem dacă este de acord si tovarăsul Bodoc? 
Tovarăse Bodoc, te deranjează năframa? 
B (vorbind pitigăiat): Nu, întrucât sufăr de otită! Mă 
deranjează însă nasul! E prea fin! Eu vreau un nas 
borcănat. 
PT: Am înteles! Facem ceva stilizat! 
P: Da! Ceva modern, cum am văzut noi la expozitiile pe care 
le găzduim! Ceva absurd! Vreau ceva absurd! 
PT: Facem îndată! (desenează un cerc în interiorul căruia 
înscrie un borcan de roşii în bulion) Gata! Priviti-l pe 
tovarăsul Bodoc! 
BB: Avem o mascotă superbă! Tovarăsi ,  a m  si eu o 
propunere, în calitate de reprezentant al comertului în 
cultura locală. Stiti că avem o serie de borcane de rosii în 
bulion care nu se vând. Să le facem reclamă! Să scriem… 
dar ce să scriem? 
PT: Simplu! “Vreti să fiţi ca tovarăsul Bodoc de renumit? 
Consumati bulion cu termenul depăsit!”… Băgăm niste 
doctori pe postul de radio local, o să le vorbească cetătenilor 
despre efectele benefice ale bulionului expirat si gata! 
BB: Asa scriem! 
P: Tovarăsi, nu! M-am gândit bine! În ziarul local numele 
tovarăşului Bodoc poate să apară, dar mascota este 
mascotă! Asta o s-o cunoască toată lumea! Folosim capul 
tovarăsului Bodoc, dar ideea este a tuturor. Toti vom intra 
în “Cartea recordurilor”.  



 10 

S: Just! (intră cineva care-i sopteste tovarăsului Pălămidă 
ceva la ureche) 
P (schimbat): Tovarăsi! Forurile superioare au aflat de ideea 
noastră! 
BB: Cuuum? 
PT: V-am spus, peretii au urechi de măgar! Încă de pe 
vremea Caterinei de Medicis. 
S: Si? 
P: Am fost întrebati cui serveste această idee? 
Z: Acu, nu că vreau eu să mă laud, v-am spus, pe mine m-a 
scăpat popa în cap, dar am stiut că-i o tâmpenie! 
P: Tovarăse Bodoc… astept un răspuns: Cui?  
B: Cui, ati spus, tovarăse Pălămidă? 
P: Da, cui? 
Z: Te pomenesti că a găsit răspunsul!? Acu, nu că sunt eu 
invidios, v-am spus, pe mine m-a scăpat popa în cap, dar de 
ce nu mi-a venit mie ideea? 
B (scoate limba, dă semne că a înnebunit, râde): Poftiti, 
tovarăse Pălămidă, cui! (îi oferă un pilon gros) 
Z (aparte): Acu, nu că vreau eu să mă laud, dar am spus că-
i o tâmpenie… 
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